7

\ 1
1958. No en queden - i
ire, d t v
gw'ajros 4.
gall'e, e pane S Sl I mgwiajro
> m gw'ajros 5
N m’g'ajra L .
;as;. muchos ® glajres . hises L 7% mdajres 1§ g " owais
T. i B gw'aices Dha p'enes ®'g.ajras s 9 m gw'ajro >
eaucoup mgw ajres=> ?nolsj | 88 10 o gw'ajrus .
it. molti 87 mg'alres 91 B m gajros . D 90J0oS 13 W gw'ajros
\_ i Y, a4 3 & 92 RGAIR, g
e gulga?r.e 1,1 15 14lg'ajrss 16 = g'ajros
= gwajres > dgw'ajre Jancs mg'ajrds  mgajros a plf
93 o\ 95 ® g'ajres 96 g 19 20 18 m g'ajros 77 m g'ajros SOEIES
Q2152 ®gwajres . m g'ajre 21 o 25 st
& acs 97 mg'ajras 24 - m g'ajros 23 26.%.9.3)038 GRS
SIGNES 100 99 = glajres ! m g'ajros O prows
i wgwhajee  WIWaires 27 m g'ajros 28'm g'ajios 29
u primera resposta 30 m g'ajra 31 32 m g'ajras
o', 'segona resposta ‘ L " glajres” m giajres = glajics 103 n/g'ajras ®.g'ajros
- .| vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA = gw'ajre 101 104 33 m g'ajros o
m g'ajros
- '\ sense resposta m.z . 105 i o 3 Wigajro 36 9 317 36,
m gw'ajres m\g'ajres A w'g'ajras m g'ajros
106 107 m glajres l4gDaJres i
108 9, - %) 39 mglajros o 42
m gw'ajres r m g'ajres ® g'ajros M ®g'ajros:43 W gajros
INFORMACIO COMPLEMENTARIA - 109 ® g'ajros 45 = gajros
i 110 " m g'ajras ®glajros
En‘aquest mapa figuren només les respostes que corresponen mgajeds . g ol 15 47
a’la segona part de la frase inicial “No en queden gaire, de panets?” 111.m g'ajres 1I1Z 48 g ga)ros A 50 52
(Vg. el comentari del mapa 1957); per aixo, formes com “pocs”, ®gajres 519 b ® g'ajros ] g'ajrgs
que corresponena‘tespostes del tipus “en queden pocs”, 113 -
només figuren en-el mapa 1957. m g'ajres 114 537 93 55 m g'ajros
mg'aires O'g'ajroas 54 56
8 mB 116/m g'aries él ® g'ajros m g'ajras
51 m Context: [no n k,ed3ylajra] 115 m g'ajres 57 m g'ajros 3 ‘5!]
75 m Segons I’inf., “ets al-lots” usen poc aquest mot 117'm.g'ajres ; 8 59 9a)rog
79 m Segons I’inf., aquest mot és propiide pagés M8 i " gajros m g'ajios
87 & Forma en relacié? [tu p'aj n,0 te kjege yw'ajre] ®.gajres _ 61 62 m g'ajros
94 m Context: [no/n j ,aj yw'ajres | de tr'umfas] i 'z!rlgs 1218 g'djee ) m g'ajras 63
141 m Segons I’investigador, no usen el mot “gaire”’ 122 g.arj = glajros ® g'ajros
142 m Context: [no'n j ,a y'ajre] m g'ajres m g'ajres ; 66 64
143 m Segons I’investigador, no usen el mot “gaire” 123 65® g'ajros u g'ajcss . 67 s
145 m Context: [k,azi no n k'ede] 124 " gajres
148 0O SEM Context: [no 1 k,eda’r'es] = g'dries s i
149 Segons I’inf.J el mot “gaire” §'no és catala” 125 - 1259 & "9 gjsres
152 Segons ’investigador, “gaire” no s’usa 128 129 127
153 Segons I’investigador, “gaire” no s’usa ® mold mgajres mglajtes m g'ajres 5'9.
155 m Segons I'investigador, “gaire” no s’usa 130 »-gajres
158\ 0 Context: [n,0 n'i an K'asi] / .
L 1 k
163 = Context: [k,asi no n/k'eden] - '2;5311 dzgns 135 m mol :
168 m Context: [no n k,eden k'asi] 137 - . g:aJ{“eS 133
170 = Context: [k,asi no n k'eden] 134 - 136 - Og'arjes
171 O Context: [n,0 me g keden k'asi] mmols 138 137- = -mols 140
173 = SEM ‘cap’ 139 -
174 w)SEM 147>
184 m Segons I'investigador, no usen “gaire” 142 ® g'ajre > 143
186 Segons ’investigador, no usen “gaire” = m'oltes >
189 ®'Segons I’investigador, no usen [g'ajre] 144 - \ -
O m'asa
u.mols
Ores > 148 S mgfs?
149 >
150
= mols 151
®.mols
152 > '
153 > ®gajra
70 B gajra
n m g'ajros
= mols 72
154
u mol's >
155
13
;’ ?;)slgg_) 156 - = J'ajro
b 157 wmokif Ji
159 74 m dajro
16[] | ] prow
= mols ) 7_5) m g'@jro = Jajro
161- gare 76 71
162-m mols
m k'asi > m§'®jro>79 18 m g'ajro
163
80 81
164 - ® §'ajro = §'ajro
166 - 165 <
m §'ajro 82
167-
m kfasi
?Ela 169 = mols
il 170 m k'asi=>
O k'asi=> 171
172 173 AV
®'mdls ®ni yapa> & m g'ajros
76 - 175 - 174 mg'ajros
m domes ke doz o tr'es >
m mol's 179
177 = mols 180
mmols 181 =mols
= mols
183- 182¢
185+ ®mmols > 184
187 186> = mols
m mols 188
189-m-mols >
T M AR
180 - N
1
= /lles Balears
0 50 km

Escala 1: 1.500

.000

0TV o DIPIVY 1O 9P JUSINFULT So[7Y




